
SPARKLING WINE BY THE GLASS • 
ИГРИСТОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ 100 ml 750 ml

2020 Blan de Blancs Brut, FANAGORIA  �������������������������������������
Kuban, Russia 

320 2400 

WHITE WINE BY THE GLASS •  
БЕЛОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ 125 ml 750 ml

HOUSE WINE  ������������������������������������������������������������������ 260 1550 

2022 LE PONT BLANC (Chardonnay), Fanagoria  ������������������������
Kuban, Russia

350 2100 

2022 RIESLING “Di Caspico”, Derbent wine  �������������������������������
Derbent, Russia

400 2400 

2019 VINHO VERDE “Bonina”, Ponte da Barca (semi-dry)  ����������
Vinho Verde, Portugal

480 2800 

2019 CHARDONNAY, Sunset Creek ��������������������������������������������
California, USA

490 2940 

2021 SAUVIGNON BLANC Reserva, Viu Manent  ������������������������
Colchagua, Chile

510 3050 

2021 MUSCAT, Gai-Kodzor ��������������������������������������������������������
Krasnodar region, Russia

550 3300 

2020 TOKAJI, Dereszla (semi-sweet)  �����������������������������������������
Tokaj, Hungary

690 4100 

2019 KISI, Askaneli Brothers  ����������������������������������������������������
Kakheti, Georgia

690 4150 

2020 PINOT GRIGIO, Villa Vitas  ������������������������������������������������
Friuli, Italy

790 4750 

2020 RIESLING “Premium” Abrau-Durso �����������������������������������
Crimea, Russia

880 5300 

2019 SAUVIGNON BLANC “Fault Line”, Megan Simmonds ����������
Marlborough, New Zealand

990 5940 

ROSE WINE BY THE GLASS •  
РОЗОВОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ 125 ml 750 ml

2021 PINOTAGE, Afrikaa Park Rose  ������������������������������������������
Paarl,South Africa

390 2350 

2020 LE SECRET DE SAINT-PIERRE, Château Saint-Pierre  ��������
Provence, France

790 4750 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access.

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.



RED WINE BY THE GLASS •  
КРАСНОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ 125 ml 750 ml

HOUSE WINE  ������������������������������������������������������������������ 260 1550 

2021 LE PONT ROUGE (Cabernet Sauvignon), Fanagoria �������������
Kuban, Russia

350 2100 

2021 CABERNET FRANC “Desono”, Derbent wine ����������������������
Derbent, Russia

400 2400 

2018 MOURVEDRE, SYRAH, Gai-Kodzor �����������������������������������
Krasnodar region, Russia

450 2700 

2021 CARMENERE Reserva, Viu Manent ������������������������������������
Colchagua, Chile

490 2940 

2021 NERO d’AVOLA “Rondone”, Settesoli ����������������������������������
Sicily, Italy

510 3050 

2021 QUINTA DAS AMORAS (Castelao, Tinta Miuda),  
Casa Santos Lima (semi-dry) ���������������������������������������������
Lisbon, Portugal

510 3050 

2021 COLINA DO SOL, Adega de Borba ���������������������������������������
Alentejo, Portugal

550 3300 

2021 SAPERAVI MUSCAT, Askaneli Brothers (semi-sweet) ���������
Kakheti, Georgia

610 3650 

2020 CHIANTI “Piantaferro”, Tombacco �������������������������������������
Tuscany, Italy

710 4250 

2021 MERLOT, Casere Venezia ���������������������������������������������������
Veneto, Italy

710 4250 

2018 SAPERAVI Premium, Askaneli Brothers �����������������������������
Kakheti, Georgia

750 4500 

2021 MALBEC, Claroscuro ��������������������������������������������������������
Mendoza, Argentina

880 5250 

2020 VALPOLICELLA “Villalta”, Casa Girelli � �����������������������������
Veneto, Italy

890 5300 

2020 CHATEAU LAUBES �����������������������������������������������������������
Bordeaux, France

1000 6000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access.

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

WINES BY HALVES BOTTLES •
ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ
White wines • Белые вина 375 ml

2020 CHABLIS, Roland Lavantureux ������������������������������������������������������������
Burgundy, France

7100 

Rose wines • Розовыеые вина 375 ml

2021 BANDOL (Mourvedre, Cinsault), Domaine La Suffren ���������������������������
Provence, France

6900 

Red wines • Красные вина 375 ml

2020 COTES-DU-RHONE “BELLERUCHE”, M.Chapoutier ������������������������������
Rhone Valley, France

4400 

Sweet wines • Десертные вина 500 ml

2020 NOBLE SEMILLON Late Harvest, Viu Manent ����������������������������������������
Colchagua, Chile

6050 

WINES BY MAGNUM •
ВИНА В МАГНУМАХ
Red wines • Красные вина 1500 ml

2014 INSOGLIO DEL CINGHIALE (Syrah, Cabernet), Campo di Sassa�������������
Tuscany, Italy 

11300 



SPARKLING WINE •
ИГРИСТОЕ ВИНО 187 ml 750 ml

NV SAUVIGNON BLANC “Endemics”, Derbent wine  ����������������������������������
Derbent, Russia

2400 

2019 ABRAU-DURSO “Brut d’Or” Blanc de Blancs (Chardonnay)  ������������������
Krasnodar region, Russia

5500 

2017 ABRAU-DURSO “Imperial” Brut Rose (Pinot Noir)  ������������������������������
Krasnodar region, Russia

5500 

NV MARTINI Brut  �����������������������������������������������������������������������������������
Veneto, Italy

6600 

NV MARTINI Prosecco DOC  �����������������������������������������������������
Veneto, Italy 

2000 6600 

NV MARTINI Asti DOCG  ����������������������������������������������������������
Piedmont, Italy 

2000 6600 

NV MARTINI Prosecco Rose DOC  �������������������������������������������������������������
Piedmont, Italy

6900 

NV CAVA Brut, “Delapierre”, Codornue  �����������������������������������������������������
Catalunya, Spain

3900 

NV PROSECCO, Decordi  ��������������������������������������������������������������������������
Veneto, Italy

4400 

NV ASTI “FesToso”, Toso (sweet)  ���������������������������������������������������������������
Piedmont, Italy

4400 

CHAMPAGNE •
ШАМПАНСКОЕ 750 ml

NV PINOT-CHEVAUCHET “Genereuse” Brut Nature  ����������������������������������
Champagne, France​ 

12000 

NV SADI MALOT “Terre d’Origine” Blanc de Blancs Brut  ��������������������������
Champagne, France​ 

13000 

NV SADI MALOT “Terre d’Origine” Bulles de Rose Brut  ����������������������������
Champagne, France​ 

14100 

NV BRUNO MICHEL “Assemblee” Brut Rose  ���������������������������������������������
Champagne, France​ 

14900 

NV J. LASSALLE Preference Premier Cru Brut  ������������������������������������������
Champagne, France​ 

15500 

CIDER •
СИДР 750 ml

FOURNIER Artisanal Brut  ������������������������������������������������������������������
Normandy, France​ 

1100 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.



WHITE WINE •
БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2020 INZOLIA “Rondone”, Settesoli ��������������������������������������������������������������
Sicily, Italy 

2900 

2021 PINOT GRIGIO, Bolla ��������������������������������������������������������������������������
Veneto, Italy 

3000 

2021 SOAVE Classico, Bolla �������������������������������������������������������������������������
Veneto, Italy 

3000 

2021 MUSCAT, Gai-Kodzor ��������������������������������������������������������������������������
Krasnodar region, Russia 

3300 

2021 RKATSITELI, Marani ��������������������������������������������������������������������������
Kakheti, Georgia 

3800 

2019 SAUVIGNON BLANC “Cour de Poce”, Pierre Chainier  ��������������������������
Loire, France

4100 

2020 PINOT GRIGIO, Casere Venezia ������������������������������������������������������������
Veneto, Italy 

4100 

2021 GRUNER VELTLINER, Ferdinand Mayr  �����������������������������������������������
Niederosterreich, Austria

4400 

2021 GAVI, Mignanego  ������������������������������������������������������������������������������
Piedmont, Italy 

5000 

2021 SAUVIGNON BLANC , Villa Vitas  ��������������������������������������������������������
Friuli, Italy 

5900 

2018 031 Blanco Hoven Natural (Viognier), Winexfood ����������������������������������
Alicante, Spain

5900 

2017 RIESLING “Trutta Faria”, Selbach-Oster (semi-sweet)  ��������������������������
Mosel, Germany

6100 

2020 ALBARINO “Pazo San Mauro”, Marques de Vargas ���������������������������������
Rias Baixas, Spain

6500 

2021 GRUNER VELTLINER “Sutter”, Weinviertel  �����������������������������������������
Wachau, Austria

6600 

2019 GRECO DI TUFO, Fonzone  ������������������������������������������������������������������
Campania, Italy

6700 

2019 RIVA RANCH (Chardonnay), Wente  �����������������������������������������������������
California, USA

7100 

2019 SANCERRE “Tradition”, Daniel Crochet �����������������������������������������������
Loire, France 

7200 

2018 RIESLING Trocken, Molitor Rosenkreuz  ����������������������������������������������
Mosel, Germany

7500 

2020 GEWURZTRAMINER “Anne de Laweiss”, Bestheim (semi-dry)  �������������
Alsace, France

7600 

2018 RULLY, Domaine Saint-Jacques  �����������������������������������������������������������
Burgundy, France

8100 

orange

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.



WHITE WINE •
БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2018 CHARDONNAY, Tasca d’Almerita  �������������������������������������������������������
Sicily, Italy

15900 

2019 PULIGNY-MONTRACHET, Sylvain Loichet  ������������������������������������������
Burgundy, France

17250 

2014 MANON (Chardonnay), Yann Durieux ��������������������������������������������������
Burgundy, France

22500 

2018 MEURSAULT “Les Clousots”, Patrick Javillier ���������������������������������������
Burgundy, France

28500 

2018 CHABLIS Grand Cru “Valmur”, Jean-Marc Brocard �������������������������������
Burgundy, France

35000 

ROSE WINE •
РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2019 RAMON BILBAO Rosado (Garnacha)  ���������������������������������������������������
Rioja, Spain 

3700 

2021 LIGHTER ROSE (Sauvignon blanc, Malbec), Whalebone Bay (semi-dry)  ���
Marlborough, New Zealand 

5100 

2019 D’ADIMANT Rose, Advini  ������������������������������������������������������������������
Languedoc-Roussillon, France 

6900 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.



RED WINE •
КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2020 MOURVEDRE, SYRAH, Gai-Kodzor �����������������������������������������������������
Krasnodar region, Russia

2700 

2018 ARRIVEDERCI (Touriga National, Castelao), 
Sociedade Agricola Quinta do Conde S.A. (semi-dry) �����������������������������
Lisbonne, Portugal

3100 

2018 SYRAH “Terre de’ Mastri”, Piccini (semi-dry) ���������������������������������������
Sicily, Italy

3100 

2019 LE PETIT BALTHAZAR ROUGE (Merlot) – Pierrick Harang �������������������
Languedoc-Roussillon, France

4000 

2019 KINDZMARAULI, Mildiani (semi-sweet) ���������������������������������������������
Racha-Lechkhumi, Georgia

4100 

2020 CABERNET SAUVIGNON “Premium” Abrau-Durso ������������������������������
Krasnodar region, Russia

4500 

2019 PINOT NOIR, Peter & Peter ������������������������������������������������������������������
Pfalz, Germany 

5100 

2018 RIOJA Crianza, Ramon Bilbao (Tempranillo) ����������������������������������������
Rioja, Spain

5100 

2020 50 ANOS (Monastrell), Bodegas Delampa ����������������������������������������������
Región de Murcia, Spain

5100 

2020 PRIMITIVO, Due Palme (semi-dry)  �����������������������������������������������������
Salento, Italy

5200 

2019 BARBERA D’ASTI, Terre da Vino San Nicolao  ���������������������������������������
Piedmont, Italy

5200 

2020 ZINFANDEL “MegaZin”, Mare Magnum  �����������������������������������������������
California, USA

5300 

2018 TEMPRANILLO, Vina Olabarri ������������������������������������������������������������
Rioja, Spain 

5500 

2020 COTES DU RHONE “L’eclat”, Domaine Le Clos des Lumieres ������������������
Rhone, France

5500 

2021 MALBEC “VIVE”, Alta Vista �����������������������������������������������������������������
Mendoza, Argentina

6800 

2019 FRAPPATO, COS ���������������������������������������������������������������������������������
Sicily, Italy

7200 

2016 TEROLDEGO, Foradori ������������������������������������������������������������������������
Trento, Italy 

7600 

2016 VIZCARRA 15 meses (Tinto Fino) ���������������������������������������������������������
Ribera del Duero, Spain

8000 

2018 CLOS DE LOS SIETE (Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon) ������������������
Mendoza, Argentina

8100 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.



RED WINE •
КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2019 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO “Zero”, Collefrisio �������������������������������
Abruzzo, Italy

9100 

2016 TASSINAIA (Cabernet Sauvignon, Merlot), Castello del Terriccio  �����������������
Tuscany, Italy

9900 

2019 CHIANTI CLASSICO, Il Palagio di Panzano  �������������������������������������������
Tuscany, Italy

10100 

2015 BARBARESCO “NARIN”, Carlo Giacosa  �����������������������������������������������
Piemonte, Italy

10500 

2018 ROSSO DI MONTALCINO, Pietroso  �����������������������������������������������������
Tuscany, Italy

10500 

2018 KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY “Reserve” Vedernikov  ���������������������������
Don Valley, Russia

11800 

2015 MODUS (Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon), Ruffino ������������������
Tuscany, Italy

12100 

2016 LE VOLTE (Merlot, Sangiovese, Cabernet Sauvignon),  
Tenuta dell’Ornellaia ���������������������������������������������������������������������������
Bolgheri, Tuscany, Italy

12500 

2012 OLMAIA (Cabernet Sauvignon), Col d’Orca  �����������������������������������������
Tuscany, Italy

12500 

2014 MAHARIS (Syrah), Feudo Maccari �������������������������������������������������������
Sicily, Italy

12800 

2020 PINOT NOIR, Jean Lefort  ��������������������������������������������������������������������
Burgundy, France

13000 

2016 AMARONE della Valpolicella Classico Viviani ���������������������������������������
Veneto, Italy

13000 

2015 DEAD ARM (Shiraz), D Àrenberg ���������������������������������������������������������
McLaren Vale, Australia 

13500 

2009 SOLARE (Sangiovese, Malvasia Nera), Capannelle ���������������������������������
Tuscany, Italy

17000 

2012 LUPICAIA, Castello del Terriccio ���������������������������������������������������������
Tuscany, Italy

28000 

2017 KURNI (Montepulciano), Oasi Degli Angeli (semi-sweet) �����������������������
Marche, Italy 

39000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.



Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included.

SHERRY • ХЕРЕС 75 ml

Tio Toto Fino ����������������������������������������������������������������������������������
Spain 

370 

Tio Toto Cream �������������������������������������������������������������������������������
Spain 

370 

ALEXANDRO SANLUCAR Oloroso (dry) ������������������������������������������
Spain 

490 

PORTO • ПОРТО 100 ml

TRES ARCOS Ruby  ������������������������������������������������������������������������
Portugal 

590 

KOPKE Fine Tawny �������������������������������������������������������������������������
Portugal

750 

GRAPPA • ГРАППА 50 ml

PASSIONE Bianca ��������������������������������������������������������������������������
Basilicata, Italy 

310 

Tradizione Nonino �������������������������������������������������������������������������
Friuli, Italy 

550 

Lo Chardonnay di Nonino Barrique �������������������������������������������������
Friuli, Italy 

850 

CHACHA • ЧАЧА 50 ml

ASKANELI Platinum ����������������������������������������������������������������������
Georgia

420 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included.

COGNAC • КОНЬЯК 50 ml

V.S. ROULLET ��������������������������������������������������������������������������������������
France 

550 

V.S.O.P ROULLET ��������������������������������������������������������������������������������������
France 

790 

V.S. CAMUS  ����������������������������������������������������������������������������������������
France 

910 

V.S. FRAPIN  ���������������������������������������������������������������������������������������
France 

990 

V.S.O.P HINE  �������������������������������������������������������������������������������������������
France 

990 

V.S.O.P FRAPIN  ���������������������������������������������������������������������������������������
France 

1100 

ARMAGNAC • АРМАНЬЯК 50 ml

1997 BARON G.LEGRAND ����������������������������������������������������������������������
Bas Armagnac, France

1290 

CALVADOS • КАЛЬВАДОС 50 ml

2 y.o. CHRISTIAN DROUIN ���������������������������������������������������������������������
Normandy, France 

690 

SCOTCH BLENDED WHISKY •
БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 50 ml

HIGHLAND POACHER Blended Scotch  ������������������������������������������ 350 

BANKHALL COPPER POT Blended Scotch  �������������������������������������� 490 

CUTTY SARK Original Blended Scotch  ������������������������������������������� 590 

NAKED MALT  ������������������������������������������������������������������������������ 650 

12 y.o. CHIVAS REGAL  ���������������������������������������������������������������������������� 890 

DEWAR’S White Label  ������������������������������������������������������������������ 690 

8 y.o. DEWAR’S Сaribbean Smooth  ��������������������������������������������������������� 690 

12 y.o. DEWAR’S  ������������������������������������������������������������������������������������� 890 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included.

IRISH WHISKEY • ВИСКИ ИРЛАНДИИ 50 ml

THE POGUES Blended Irish Whiskey  ��������������������������������������������� 450 

JAMESON Black Barrel  ������������������������������������������������������������������ 690 

THE WHISTLER Double Oaked  ������������������������������������������������������ 750 

WRITERS’ TEARS Copper Pot  �������������������������������������������������������� 790 

SINGLE MALT OF GREAT BRITAIN •
СИНГЛ МОЛТ ВЕЛИКОБРИТАНИИ 50 ml

ABER FALLS Single Malt Whiskey  �������������������������������������������������
North Wales 

690 

USA WHISKEY • ВИСКИ США 50 ml

JIM BEAM Double Oak  ������������������������������������������������������������������
Kentucky 

550 

JACK DANIEL’S  ����������������������������������������������������������������������������
Tenessee 

790 

JAPANESE WHISKEY • ЯПОНСКИЙ ВИСКИ 50 ml

TENJAKU  ������������������������������������������������������������������������������������� 690 

Akashi Blended  ���������������������������������������������������������������������������� 950 

SCOTCH SINGLE MALT •
СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ 50 ml

JAMES CREE’S Single Malt  ������������������������������������������������������������
Highland 

770 

LOCH LOMOND Original Single Malt  ���������������������������������������������
Highland 

770 

12 y.o. LOCH LOMOND Inchmoan Single Malt  ������������������������������������������
Speyside 

1100 

THE GLENLIVET Founders Reserve  �����������������������������������������������
Speyside 

820 

THE GLENLIVET 12 Excellence  �����������������������������������������������������
Speyside 

890 

GLEN MORAY Sherry Cask Single Malt  �������������������������������������������
Speyside 

850 

12 y.o. HIGHLAND PARK  ������������������������������������������������������������������������
Orkney Islands 

890 

12 y.o. AUCHENTOSHAN  ������������������������������������������������������������������������
Lowland 

1500 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included.

RUM • РОМ 50 ml

VIEJO DE CALDAS Roble Blanco  ����������������������������������������������������
Colmbia 

420 

VIEJO DE CALDAS Carta de Oro 8 Y.O.  �������������������������������������������
Colmbia 

450 

OAKHEART Original  ��������������������������������������������������������������������
 USA

490 

DILLON Blanc Martinique  ������������������������������������������������������������
France

700 

TEQUILA • ТЕКИЛА 50 ml

Alfredo Garcia Silver  ���������������������������������������������������������������������
Mexico 

420 

Alfredo Garcia Gold  ����������������������������������������������������������������������
Mexico 

620 

CORRALEJO Blanco  ����������������������������������������������������������������������
Mexico 

690 

GIN • ДЖИН 50 ml

SOUTH BANK LONDON DRY GIN  ��������������������������������������������������
England 

350 

BEEFEATER  ���������������������������������������������������������������������������������
England 

450 

WESSEX WYVERN S̀ CLASSIC GIN  �����������������������������������������������
England 

550 

BOMBAY SAPPHIRE  ���������������������������������������������������������������������
England 

650 

DRUMSHANBO GUNPOWDER IRISH GIN  �������������������������������������
Ireland 

790 

VERMOUTH • ВЕРМУТ 100 ml

MARTINI Bianco  ��������������������������������������������������������������������������
Italy 

570 

MARTINI Fiero  ����������������������������������������������������������������������������
Italy

570 

MARTINI Rosso   ���������������������������������������������������������������������������
Italy 

570 

MARTINI Riserva Rubino  �������������������������������������������������������������
Italy 

900 

MARTINI Riserva Ambrato  �����������������������������������������������������������
Italy 

900 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included.

VODKA • ВОДКА 50 ml

СОЛОДОВАЯ  ����������������������������������������������������������������������������������������������
Russia 

210 

БАЙКАЛ  ���������������������������������������������������������������������������������������������������
Russia 

220 

БАЙКАЛ АЙС  ��������������������������������������������������������������������������������������������
Russia 

250 

NERPA  �������������������������������������������������������������������������������������������������������
Russia 

340 

NERPA DEEP & ICE  �������������������������������������������������������������������������������������
Russia 

540 

ROMANOV  �������������������������������������������������������������������������������������������������
Russia 

200 

НАСТРОЕНИЕ  �������������������������������������������������������������������������������������������
Russia 

230 

ЦАРСКАЯ Оригинальная  ��������������������������������������������������������������������������
Russia 

260 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина  �������������������������������������������������������������
Russia 

250 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Клюква  �������������������������������������������������������������
Russia 

250 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут  ��������������������������������������������������������
Russia 

250 

ЦАРСКАЯ Золотая   ������������������������������������������������������������������������������������
Russia 

310 

BALCHUG XXI  �������������������������������������������������������������������������������������������
Russia 

270 

BALCHUG XVI  �������������������������������������������������������������������������������������������
Russia 

300 

ЦАРСКОЕ СЕЛО  ����������������������������������������������������������������������������������������
Russia 

400 

SIBERIAN EXPRESS  �����������������������������������������������������������������������������������
Russia 

420 

ОНЕГИН  ����������������������������������������������������������������������������������������������������
Russia 

490 

ORGANIC VODKA • 
ОРГАНИК-ВОДКА 50 ml

ЧИСТЫЕ РОСЫ / CHISTI ROSI  �������������������������������������������������������������������
Russia

460 

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА / CHISTI ROSI BARLEY  ����������������������
Russia

460 

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ ЯЧМЕННОГО ЗЕРНА / CHISTI ROSI BARLEY  �����������������
Russia

460 

СПЕЛЬТА / SPELTA  ������������������������������������������������������������������������������������
Russia

810 

RUSSIAN DISTILLATE • 
РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ 50 ml

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ / SAMOVAR WHEAT  ���������������������������������������
Russia

330 

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ / SAMOVAR KUPECHESKIY  �����������������������������
Russia

330 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included.

BERRY TINCTURES ONEGIN GOURMET • 
ЯГОДНЫЕ НАСТОЙКИ ОНЕГИН ГУРМЭ 50 ml
DRIED APRICOT   (Курага)  �������������������������������������������������������������������������
Russia 

490 

CHERRY (Вишня)  ��������������������������������������������������������������������������������������
Russia 

490 

BLACKCURRANT (Черная смородина)  �������������������������������������������������������
Russia 

490 

CHOKEBERRY (Черноплодная рябина)  ������������������������������������������������������
Russia 

490 

СЕТ ИЗ 4 НАСТОЕК  �����������������������������������������������������������������������������������
Russia 

1500 

LIQUEURS • ЛИКЕРЫ 50 ml

SAMBUCA  ��������������������������������������������������������������������������������������������������
Italy 

450 

RICARD  �����������������������������������������������������������������������������������������������������
France 

450 

LIMONCELLO  ��������������������������������������������������������������������������������������������
Italy 

450 

LILLET Blanc  ���������������������������������������������������������������������������������������������
France 

450 

ST-GERMAIN  ���������������������������������������������������������������������������������������������
France 

820 

AMARO SANTONI  ��������������������������������������������������������������������������������������
Italy  

860 

AMARO • АМАРО 50 ml

AMARO “Lucano”, Lucano  ���������������������������������������������������������������������������
Basilicata, Italy

350 

BITTER • БИТТЕР 50 ml

BECHEROVKA  �������������������������������������������������������������������������������������������
Karlovy Vary, Ceske

430 

MARTINI Riserva Bitter  ������������������������������������������������������������������������������
Turin, Italy

630 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included.

DRAFT BEER •
РАЗЛИВНОЕ ПИВО 330 ml 500 ml

EINSIEDLER WEISSBIER  �������������������������������������������������������������
Germany   (Pale unfiltered  ale, alc. 5.2%) 

310 490 

HOLSTEN PREMIUM  �������������������������������������������������������������������
Russia (Light filtered lager, alc. 4.8%)

350 500 

BOTTLED BEER •
БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО 
KRONENBOURG 1664 Blanc Alcohol Free  �������������������������������������
Russia

330 ml 390 

KRONENBOURG 1664  ������������������������������������������������������������������
Russia 

460 ml 390 

KRONENBOURG 1664 Blanc�����������������������������������������������������������
Russia 

460 ml 390 

GORKOVSKAYA BREWERY APA  ���������������������������������������������������
Russia 

440 ml 390 

GORKOVSKAYA BREWERY IPA  ����������������������������������������������������
Russia 

440 ml 390 

EINSIEDLER PILSNER  �����������������������������������������������������������������
Germany

500 ml 590 

KRIEKENBIER  ����������������������������������������������������������������������������
Belgium

330 ml 610 

LEV CZECH LION  ������������������������������������������������������������������������
Czech Republic 

500 ml 650 

LEV BLACK LION  ������������������������������������������������������������������������
Czech Republic 

500 ml 650 

EINSIEDLER SCHWARZBIER  �������������������������������������������������������
Germany

500 ml 650 

MAISEL’S WEISSE (non-alcoholic)  �����������������������������������������������
Germany

500 ml 650 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included.

HOT COCKTAILS •
ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ 
GROG  �����������������������������������������������������������������������������������������
Earl grey tea, rum, honey, bitter, lemon, thyme, orange

200 ml 390 

WHITE GLINTVEIN  ���������������������������������������
White wine, orange, lemon, honey, spices

350 ml 690 1000 ml 1690 

RED GLINTVEIN  ��������������������������������������������
Red wine, orange, lemon, honey, spices, bitter, strawberry

350 ml 690 1000 ml 1690 

CLASSIC COCKTAILS •
КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ 
MOSCOW MULE  ��������������������������������������������������������������������������
Vodka, Ginger Ale, lime juice, bitter 

300 ml 490 

MARGARITA  �������������������������������������������������������������������������������
Tequila, triple sec liqueur, lime juice

175 ml 590 

AMERICANO  ������������������������������������������������������������������������������
Campari, red vermouth, sparking water, lemon

250 ml 590 

BLOODY MARY  ����������������������������������������������������������������������������
Vodka, tomato juice, tabasco, spices 

200 ml 590 

GIN & TONIC  �������������������������������������������������������������������������������
Bombay Sapphire, lime, tonic 

250 ml 590 

APEROL SPRITZ  ��������������������������������������������������������������������������
Sparkling wine, aperol, sparkling water, orange 

190 ml 650 

OLD FASHIONED  ������������������������������������������������������������������������
Bourbon, sugar, bitter, sparkling water, orange

120 ml 650 

BELLINI  �������������������������������������������������������������������������������������
Sparkling wine, mashed peach 

230 ml 690 

MAI TAI  ��������������������������������������������������������������������������������������
White rum, dark rum, dry orange liqueur, lime juice, almond syrup, bitter

275 ml 720 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included.

SPECIAL COCKTAILS •
ФИРМЕННЫЕ КОКТЕЙЛИ 
NAKED & CHERRY  ����������������������������������������������������������������������
The Naked Malt, Pepsi Cherry, grapefruit juice

250 ml 490 

MARTINI & TONIC  ����������������������������������������������������������������������
MARTINI Bianco, lime, tonic

300 ml 550 

MARTINI & TONIC FIERO*  ����������������������������������������������������������
MARTINI Fiero, orange, tonic
* При заказе двух коктейлей сопровождение комплиментом

350 ml 550 

CUBA LIBRE  �������������������������������������������������������������������������������
Oakheart Original, lime, Pepsi

270 ml 550 

FRESH MAKER  ���������������������������������������������������������������������������
Bourbon, Martini Extra Dry, Aperol, mint

250 ml 550 

MOJITO  ��������������������������������������������������������������������������������������
White rum, lime, sparkling water, sugar syrup, mint 

310 ml 590 

DAIQUIRI  �����������������������������������������������������������������������������������
White rum, lime juice, sugar syrup 

150 ml 590 

DEWAR’S COCONUT HIGHBALL  ��������������������������������������������������
DEWAR’S Caribbean Smooth 8y.o., coconut syrup, lemon juice, sparkling water lime,mint 

350 ml 610 

MARTINI ROYALE  ����������������������������������������������������������������������
MARTINI Bianco, MARTINI Prosecco, lime, mint 

300 ml 790 

MARTINI NEGRONI ���������������������������������������������������������������������
MARTINI Rosso, MARTINI Riserva Bitter, Bombay Sapphire Gin

170 ml 820 

WHISKY SOUR  ����������������������������������������������������������������������������
Glenlivet, lemon juice, sugar syrup, egg white, bitter

250 ml 820 

ST-GERMAIN SPRITZ  ������������������������������������������������������������������
St-Germain, sparkling wine, lemon, sparkling water

160 ml 990 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included.

GEORGIAN LEMONADES •
ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ 500 ml

PEAR • ГРУША  ������������������������������������������������������������������������������������������ 350 

ESTRAGON • ТАРХУН  �������������������������������������������������������������������������������� 350 

SAPERAVI • САПЕРАВИ  ����������������������������������������������������������������������������� 350 

CREMA-CREMA • КРЕМ-СЛИВКИ  ������������������������������������������������������������� 350 

JUICE • СОК 200 ml

RICH ORANGE • RICH АПЕЛЬСИН  ������������������������������������������������������������� 290 

RICH APPLE • RICH ЯБЛОКО  ���������������������������������������������������������������������� 290 

RICH CHERRY • RICH ВИШНЯ  ������������������������������������������������������������������� 290 

RICH TOMATO • RICH ТОМАТ  ������������������������������������������������������������������� 290 

FRESH JUICE •
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 250 ml

APPLE • ЯБЛОКО  ��������������������������������������������������������������������������������������� 390 

CARROTS • МОРКОВЬ  �������������������������������������������������������������������������������� 390 

LEMON • ЛИМОН  �������������������������������������������������������������������������������������� 390 

CELERY • СЕЛЬДЕРЕЙ  ������������������������������������������������������������������������������� 390 

ORANGE • АПЕЛЬСИН  ������������������������������������������������������������������������������ 450 

GRAPEFRUIT • ГРЕЙПФРУТ  ���������������������������������������������������������������������� 450 

MANDARIN • МАНДАРИН  ������������������������������������������������������������������������ 490 

PEAR • ГРУША  ������������������������������������������������������������������������������������������ 690 

TOMATO • ТОМАТ  ������������������������������������������������������������������������������������� 690 

PINEAPPLE • АНАНАС  ������������������������������������������������������������������������������ 790 

POMEGRANATE • ГРАНАТ  ������������������������������������������������������������������������� 1490 

LEMONADES “ABRAU-DURSO” •
ЛИМОНАДЫ “АБРАУ-ДЮРСО” 375 ml

GRAPES & CHERRIES • ВИНОГРАД & ЧЕРЕШНЯ  ���������������������������������������� 590 

GRAPES & PINEAPPLEI • ВИНОГРАД & АНАНАС  ��������������������������������������� 590 

GRAPE TRAMINER • ВИНОГРАД ТРАМИНЕР  ��������������������������������������������� 590 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included.

HANDMADE DRINKS •
ДОМАШНИЕ НАПИТКИ 250 ml 300 ml

CRANBERRY MORSE • МОРС ИЗ КЛЮКВЫ  ���������������������������������� 250 

RASPBERRY MORSE • МОРС ИЗ МАЛИНЫ  ���������������������������������� 250 

SEA BUCKTHORN MORSE • МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ  ����������������������� 250 

COMPOTE OF DRIED FRUITS • КОМПОТ ИЗ СУ ХОФРУКТОВ  ������� 250 

ESTRAGON • ТАРХУН  ����������������������������������������������������������������� 290 

MOJITO • МОХИТО (non-alcoholic) (классический, клубничный)  �������������� 390 

ENERGY DRINK • 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК 250 ml

BURN Оriginal  ������������������������������������������������������������������������������������������� 350 

SOFT DRINKS •
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 250 ml

RICH Cola  �������������������������������������������������������������������������������������������������� 310 

RICH Cola No Sugar  ������������������������������������������������������������������������������������ 310 

RICH Indian Tonic  �������������������������������������������������������������������������������������� 310 

RICH Bitter Lemon  ������������������������������������������������������������������������������������� 310 

RICH Pomegranate  ������������������������������������������������������������������������������������� 310 

RICH Bitter Mandarin  ��������������������������������������������������������������������������������� 310 

RICH Pink Tonic  ����������������������������������������������������������������������������������������� 310 

MINERAL WATER •
МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
RUSSE QUELLE Still (негазированная)  �����������
Russia

200 ml 230 700 ml 390 

RUSSE QUELLE Sparkling (газированная)  ������
Russia

200 ml 230 700 ml 390 

SAN BENEDETTO  �������������������������������������������
France

250 ml 390 750 ml 690 

SAN BENEDETTO Sparkling  ���������������������������
France

250 ml 390 750 ml 690 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  Prices in rubles. VAT included.

COFFEE •
КОФЕ 
RISTRETTO���������������������������������������������������������������������������������� 20 ml 230 

ESPRESSO������������������������������������������������������������������������������������  35 ml 230 

DOUBLE ESPRESSO����������������������������������������������������������������������  70 ml 290 

AMERICANO��������������������������������������������������������������������������������  170 ml 230 

MACCHIATO��������������������������������������������������������������������������������  50 ml 250 

CAPUCCINO���������������������������������������������������������������������������������  200 ml 290 

LATTE������������������������������������������������������������������������������������������  230 ml 290 

DOUBLE CAPPUCCINO�����������������������������������������������������������������  330 ml 390 

DOUBLE LATTE����������������������������������������������������������������������������  400 ml 390 

RAF (syrup of your choice)�������������������������������������������������������������  350 ml 390 

FRESH COFFEE (espresso, orange fresh juice, caramel syrup)����������  330 ml 390 

ICE COFFEE (syrup of your choice)�������������������������������������������������  300 ml 290 

MOCACCINO��������������������������������������������������������������������������������  330 ml 390 

any coffee we can make for you decaf or with soy / coconut / banana / almond milk 

 

Приобретая  алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст  18+
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность*  и отказать 

в продаже алкоголя, если данный документ не будет представлен.

Мы  не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре. 

* Приказ минпромторга РФ  от 31.05.2017. номер 1728.


